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 Physicsمادة الفيزياء 

 12الصف الثاني عشر  )متقدم( 

 اعداد : محمود عوض الله

=============================================================================== 
 السؤال الأول:

 (اختر أنسب تكملة لكل مما يلي ثم ضع في المربع أمامها إشارة)

 أي القيم التالية يمُكن أن تكون كمية لشحنة جسم ما بوحدة الكولوم؟ .1

 
20106.1        

20102.3    

 
201064         

20108.0     
 

في ذرة الهيلويم كغاز تحوي الكترونين وبروتونين ونيوترونين فإن عدد الكواركات السفلية والعلوية  .2
 فيها

 4  كورارك سفلي 2كوارك علوي و   
 3 كوارك سفلي  3كوارك علوي و  
 6 كورارك سفلي 6علوي و  كوارك   
 2  كورارك سفلي 4كوارك علوي و 

 
 

صبح أوالكترون  20108عددها ونات الكترالساق  أكتسبف صوفبقطعة  من البلاستيكلك ساق دُ  .3
 يمكن  ة قطعة الصوف تساويمشحوناً , فإن شحن

  C 128                    C 105 39                 

  C 128                    C 102 40            
 

 

نيوتن فإذا أصبحت القوة بين  3والقوة الكهربائية المتبادلة بينهما  rشحنتان نقطيتان البعد بينهما  .4
 إن معامل التغير في المسافة بين الشحنتين هونيوتن دون تغير في كمية الشحنتين ف 05الشحنتين 
 0.774      1.66    
 0660      9621  

 
 
 

بخصوص   3qخط مستقيم , ما الذي تشير اليه محصلة القوة المؤثرة علىثلاثة شحنات مرتبة على  .5

 2qو  1qمقدار الشحنات 

  21 qq      21 qq     
 22

1
1 qq      21 qq  

 
 
 
 

P-12متقدم 
 

مراجعة عامة لامتحان      

 نهاية الفصل الأول

 9102-9102 

0.4m 
1q

x
2q3qnetF



0.3 m 
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في الشكل المجاور الشحنات النقطيةّ الثلاث موضوعة في  .6
23كانت الفراغ,إذا 4qq   وكانت محصلة القوى,

فما تساوي صفراً. كهربائية المؤثرة في الشحنة ال

3qو  2qالبعد بين الشحنتين 
 

 m2.0                      m3.0 

   m4.0       m5.0 
 

متساوية بالمقدار ثلاثة موجبات وواحدة سالبة موضوعات على خط واحد كما  ةنقطي تشحنابع أر .7
, اي من هذه الشحنات تكون محصلة القوة الكهروستاتيكية عليها هي  d ن كل شنتينالبعد بيبالشكل , 

 الأكبر مقداراً وأي منها تكون محصلة القوة الكهروستاتيكية الأقل مقداراً.
 
 
 
 
 
 

 كبر محصلة قوة على الشحنة الأD والأقل محصلة قوة على الشحنة C 
  الأكبر محصلة قوة على الشحنةC والأقل محصلة قوة على الشحنة A 
  الأكبر محصلة قوة على الشحنةC والأقل محصلة قوة على الشحنة B 
  الأكبر محصلة قوة على الشحنةA والأقل محصلة قوة على الشحنة B 

 
ي صفوف بالاتجاه المبين في الشكل المجاور. أ Fبقوة كهربائية  2qفي الشحنة  1qتؤثر الشحنة  .8

 ؟1qثرة في الشحنة دار واتجاه القوة الكهربائية المؤبين مقالجدول الآتي ي
 
 
 
 
 
 
 
 

فإن الحالة الكهربائية  Bوالآخر عازل  Aر يبين جسمين مشحونين أحدهما الموصل الشكل المجاو .9
ة كل مهما بعد غلق المفتاحين, تصبح موجبة ن) يعني ما شح 2Sو  1Sلهما بعد غلق المفتاحين 

 او سالبة او متعادلة(
 Bالعازل  Aالموصل  
 موجبة متعادلة 
 سالبة سالبة 
 سالبة متعادلة 
 تعادلةم موجبة 

 

 اتجاه القوة مقدار القوة 
 F نحو اليمين 

 F نحو اليسار 

 F4 نحو اليمين 

 F4 نحو اليسار 

 

  
  

 
 

m 2,3r 

qq 1qq 42 

F

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( , مقدار dيوضح الشكل المجاور ثلاثة شحنات متماثلة موضوعة عند زوايا مربع طول ضلعه ) .11
 ؟سالبة السفلية نحو اليسارعلى الشحنة الالقوة الكهربائية المؤثرة 

 
d

kq

2
      

d

kq2
    

 
d

kq 2
      

d

kq
 

 
 

ان اتجاه محصلة القوة الكهربائية المؤثرة في الشحنة الموجبة السفلية نحو  المسألة السابقةفي  .11
 اليمين تكون.

                           
 

            
 

 وحدة قياس ثايت السماحية الكهربائية تكافيء .12

 243 ...kg  Asm                       23..N Cm 
 1324 ..s  kgmA        2-3.N.m C 

 

قرب منه جسم مشجون بشحنة سالبة دون   Iكشاف كهربائي غير مشحون ومعزول في الحالة .13
ر تم لمس قرص الكشاف والمؤثر موجود ثم ابعد كل من اليد والمؤث IIتلامس وبالحالة الثانية

 بناء عليه فإن ورقتي الكشاف تكون شحنتها
  موجبة في الحالتينII وIII      
  سالبة في الحالتينI وIII 

  موجبة في الحالة II وسالبة في الحالةIII   
 سالبة في الحالة I وموجبة في الحالةIII 

 

اخرى تؤثر  حر الحركة داخل مجال كهربائي منتظم . ودون ان يكون هناك اجسام الكترونوضع  .14
 عليه فإن الالكترون

 يتحرك بسرعة ثابتة وباتجاه معاكس للمجال الكهربائي 
 يتحرك بعجلة ثابتة وباتجاه معاكس لاتجاه المجال الكهربائي 
 يتحرك بسرعة ثابتة وباتجاه المجال الكهربائي 
 يتحرك بعجلة ثابتة وباتجاه المجال الكهربائي 

 

Cqمن شحنتيه  ثنائي القطب مقدار شحنة كل .15 21.0 والبعد بين شحنتيهmmd 1  وضعت

CQشحنة موجبة قدرها  7.9  على بعدcm2  عن مركز محور ثنائي القطب. ما مقدار محصة

 القوة المؤثرة على ثنائي القطب.
 N0.0                        N87 
 N8.1         N3.4 
 

 

q q

d

d

q

q

Q

q

cm2
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الشكل المجاور يمثل كشاف كهربائي غير مشحون, قرب منه ساق مشحون بشحنة سالبة دون ان  .16
يلامس قرص الكشاف, ثم وصل الكشاف بالارض مع بقاء الساق. فصل الكشاف عن الارض ثم ابعد 

 شاف. أي العبارات التالية خاطئةالساق عن الك
 6تتحرك الشحنات السالبة من الكشاف الى الارض 
 6ورقتي الكشاف تشحن بشحنة سالبة 
 يشحن الكشاف بشحنة موجبة 
 تنفرج ورقتي الكشاف بشحنتين من نفس النوع 

 
 كل المجاور, وضعت ثلاثة شحنات لها نفس المقدار الشحنتانالش .17

1Q  3وQ  2موجبتان والشحنةQ  سالبة. ما اتجاه محصلة القوة 

 ؟ 3Qالمؤثرة على الشحنة الثالثة      

  باتجاه محورy 6السالب 

  باتجاه محورy 6الموجب 

  باتجاه محورx 6السالب 
  باتجاه محورx الموجب 

 
 من خلال الشكل المجاور لشحنتين نقطيتين, اذا علمت أن القيمة المطلقة  .18

Cqللشحنة  62   1فإن الشحنةq تساوي 

  C18      C3    
 C9      C2 

 
من الاشكال المجاور تمثل خطوط مجال كهربائي. اي من هذه الاشكال تمثل المجال الكهربائي الناشي عن  .19

 ثنائي القطب؟
 
 
 

 
 
 

                       
 

نقطة انعدام المجال الكهربائي على خط موقع ن إ, mx)(الشكل المجاور يمثل خط الاعداد على المحور .21

 الاعداد عند الموقع
 mx 0.8                       
 mx 16 
 mx 12    
  mx 20  

 
 

y

x

1Q

2Q

3Qd

d

Cq 41  Cq 92 
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, ان شدة المجال الكهربائي عند نقطة تقع  dالبعد بين شحنتيه  ,xثنائي القطب يقع على المحور .21
 مركز محور ثنائي القطب تساويعلى 

  2
4

d

kq
E  باتجاه محورx  السالب  

  2
2

d

kq
E  باتجاه محورx  الموجب      

  2
8

d

kq
E  باتجاه محورx  السالب      

  2
8

d

kq
E  باتجاه محورx  الموجب      

وضع ثنائي القطب داخل سطح جاوسي فإن التدفق الكهربائي الذي يجتاز السطح بوحدة  .22
12.. CmN  اوييس 

  


q2
      



q2
    

 


q
      0.0 

 

Cqشحنتان  .23 71   والأخرىCq 52   وضعتا على المحورx  كما هو مبين بالشكل. احسب

 yالوقعة على المحور  Pلمجال الكهربائي عند النقطة شدة ا

 بدلالة متجهات الوحدة 

  jiE ˆ102.2ˆ105.2 55     
  jiE ˆ105.2ˆ101.1 55     

 jiE ˆ105.2ˆ102.2 55    
 jiE ˆ105.2ˆ102.1 55    
 

فإن شدة  2cmطول ضلعه  متساوي الأضلاعمثلث على الشكل المجاوربالاعتماد على البيانات  .24
 يساوي Pالمجال الكهربائي عند النقطة 

   CN/ 1035.1 7  باتجاه محورx  الموجب                  

  CN/ 1039.5 8  باتجاه محورy  الموجب                 

  CN/ 1050.1 8   باتجاه محورy الموجب                  

  CN/ 1050.1 8   باتجاه محورy السالب                 
 
 
 
 
 

y

x
q q

2/d 2/d

0
.4

 c
m

 

2q1q 0.3 cm 

P

x

y

P x

y

CQ 11  CQ 12 

CQ 53 
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 , إن اتجاهسالبةالشكل المجاور حلقة مشحونة بشحنة  .25
 Pالكهربائي الصحيح عند النقطة  المجال

  1


                    

  2


                    

  3̂                    

  5


                    
 

CNالشكل المجاور يحوي مجال كهربائي منتظم شدته  .26  الموجب. وشحنتان xوباتجاه محور 100/
متساويتان بالمقدار ومختلفتان بالنوع تمثلان ثنائي القطب , إذا كان عزم الدوران لثنائي القطب لهما 

mN.100.3يساوي  6  والزاوية68  فاحسب مقدار عزم ثنائي القطبp .وحدد اتجاه دورانه 

 
 
 
 
 
 
 

ع عند مركزه شحنة موجبة قدرها ف وموصل وغير مشحون , وضاجوcm2مكعب طول ضلعه  .27
nC4  ووضعت شحنة سالبةnC8  قدرها خارج المكعب على بعدcm4 من مركز المكعب فإن

 القوة الكهربائية المؤثرة على الشحنة الموضوعة عند مركز المكعب تساوي

  N4108.1      N4102.3     
 N4102.7      N0.0 

 
 
 
 
 

 

, فكععان التععدفق الععذي يجتععاز  (0) الوضععع عععن مجععال كهربععائي منععتظم37وضععع سععطح يميععل بزاويععة  .28

CmNالسطح يساوي  /.103 26 (8ذا اصبح السطح عمودياً على المجال الكهربائي )الوضععإ, ف 
 يساوي 8ربائي الذي يجتاز نفس السطح بالوضع فإن التدفق الكه

  CmN /.1075.3 26    
  CmN /.100.5 26    

 CmN /.104.2 26     
 CmN /.108.1 26 

 
 ئة عن شحنتين والدوائر الثلاثالشكل يبين خطوط المجال الناش .29

 اي العبارات التالية هو الصحيحتعبر عن أسطح جاوسية  

  321     
  123     

 231      
 312  

 

 ه الدوراناتجا مقدار عزم ثنائي القطب 
 mC.1023.3 8  الساعة عقاربمع اتجاه 
 mC.104.7 8  الساعة عقاربمع اتجاه 
 mC.100.8 8  الساعة عقاربمع اتجاه 
 mC.1023.3 8  الساعة عقاربعكس اتجاه 

cm4

E


37

)1()2(

(2) 

)(1 
(3) 
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  0.50mالشكل المجاور يظهر مخروط من مادة عازلة نصف قطر قاعدته  .31
 ويجتازه عمودياً على قاعدته مجال كهربائي منتظم شدته 1.50mوارتفاعه 

CN /104 3واتجاهه رأسياً نحو الاسفل. اوجد التدفق الكهربائي الذي يجتاز 
 السطح المخروطي للمخروط  

 CmN /.1014.3 23       CmN /.1028.6 23 
 CmN /.1014.3 23       CmN /.1028.6 23 
 

فإن  300Vوالجهد الكهربائي عند مركزه يساوي  0.5mمشحون ونصف قطره  موصل كروي .31
 يساوي: 0.8mمقدار المجال الكهربائي عند نقطة تبعد عن مركزه 

 mV /  4.234       mV / 187.5 
 mV /  0.0       mV /  4800 
 

 مخروطي مشحون ومعزول كما بالشكل المجاور رصدت نقطتان على سطحه فإنموصل  .32

 baba σσ   ,  E   ,  EVV ba      

         abba σσ   ,  E   ,  EVV ba 

 abba σσ   ,  E   ,  EVV ba    

  abba σσ   ,  E   ,  EVV ba 

 
كما بالشكل المجاور, اي من هذه وضعت اجسام مجوفة ذات اسطح مغلقة داخل مجال كهربائي  .33

 الاجسام يعتبر التجويف الداخلي لها محمية من المجالات الكهربائية.

 a   وd     b   وc  

 b   وd     a   وc   
 
 
 

كثافة الشحنة الطولية للسلك  .0.4mالطول البعد بينهما  غير محدوديان متوازيان مستقيم انسلك .34

mnCالأول   /31  وكثافة الشحنة الطولية للثانيmnC /32   القوة ما مقدار

 على الكترون وضع عند نقطة في منتصف المسافة بين السلكين؟ الكهربائية المؤثرة

 N0.0        
 N171064.8   باتجاه السلك الثاني    

 N171064.8   باتجاه السلك الأول    

 N161032.4   باتجاه السلك الأول    
 

b a 

E


a b c d
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وكثافة الشحنة الحجمية له  0.8mقطره  نصف غير موصلهيكل كروي  .35
3/0.5 mC   إن

 عن مركز الهيكل الكروي تساوي: 0.4mمقدار شدة المجال الكهربائي عند نقطة تقع على بعد 

 CN /0.0         CN /105.7 4   
 CN /105.1 5        CN /105.3 3     

 

وضعت شحنة قدرها  0.3mوالخارجي   0.2mكروي اجوف نصف قطره الداخلي  موصل .36

(e10( عند مركز الموصل وشحنة على سطحه )e15 فإن مقدار المجال الكهربائي عند )
 نقطة تقع على سطح الموصل تساوي

 CN /104.5 7        CN /100.9 7   
 CN /108.1 7       CN /1044.1 6     

 

الرسم البياني المجاور يعطي العلاقة بين شدة المجال الكهربائي عند نقطة وبعد النقطة عن مركز  .37
كهربائي  ( وشدة المجال المشحون كثافة الشحنة الحجمية له ) غير موصلهيكل كروي 

CNEs /100.5 7 فإن كثافة الشحنة الحجمية له تساوي؟ , 

 3/  0048.0 mC       3/  208.0 mC 
 3/  208.0 mC       3/  066.0 mC 

 

 
 أكبر طح لهالأسطح المبينة يالشكل تمثل أسطح جاوس , بالاعتماد على الشكل أي من هذه الاس .38

 قيمة للتدفق الكهربائي الذي يجتازه.
 a    
  b 
 c      
  d 

 
CNفي مجال منتظم شدته aالى  bمن النقطة   C9 -(2.0 ×10رها )مقداموجبة شحنة  تنقل .39 /100  

 ما التغير في طاقة الوضع الكهربائية للشحنة؟

 J8100.1     
  J9108  
 J9108       
  J8100.1  

 

( فإن  الشغل الذي  -.J 6-4x108تساوي )  1qفي الشكل المجاور إذا كانت طاقة وضع الشحنة  .41
 لتحريك إحدى الشحنتين  إلى منتصف المسافة بينهما يساوي يبذله المجال الكهربائي

 J6 -8.4x10-        J6 -8.4x10  
  J6 -4.2x10-     J6 -4.2x10 

 

a 

b 
m 

cm4

E


cm5

1q 2q

r 
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 أي من الآتي صحيح بخصوص البطارية. .41
 طاقة كيميائية  البطاريات هي عبارة عن جهاز يحول الطاقة الكهربائية الى 

  البطاريات عبارة عن جهاز يولد شحنات كهربائية 

  البطاريات عبارة عن جهاز يولد فرق جهد متغير 

 البطاريات عبارة عن جهاز يحول الطاقة الكيميائية الى طاقة كهربائية مباشرة 

 
يستطيع مولد فان دي غراف إنتاج جهود كهربائية مولد فان دي جراف  .42

اية عن طريق نقل الشحنة من تفريغ هالي على السير مرتفعة للغ
المطاطي الى كرة معدنية مجوفة, حيث يتم استخراج الشحنة من 
  السيرعن طريق جزء حاد من المعدن متصل بالسطح الداخلي للكرة

 كمية كبيرة من يجادلإ فاند جراف يمكن استخدام مولد        

 شحنة ساكنة 

  طة على سطحهشحنة موجبة وسالبة مختل 

 كهربائي تيار  

 مقاومة الكهربائية 

 

 معجل فان دي غراف الترادفي .43

  في المعجل الترادفي في المرحلة الاولى  يكتسبها ايون الكلور  على طاقة حركيةأما مقدار      
 ؟ 10MVعلما انه يتم تسريعه بفرق جهد مقداره 

 eV 10         eV 10 6    
  eV 105       eV 103   
 

فإن طاقة  الشكل جانبا تساوي فيBالى النقطة  Aليتحرك من النقطة  اً رك حرتُ اذا  ساكن الكترون .44
 تساوي  Aحركته عند لحظة وصوله النقطة 

 J 102 20 
 J 104 20 
 J 106 20 
 J 108 20 

 
 لى  الشكل يبين الشكل اربعة سطوح تساوي جهد كما هو مبين اعتمادا ع .45

 Cالى النقطة  Aالتغير في طاقة وضع الكترون عند نقله من النقطة       
 يساوي       

 -2eV     2eV 

 1eV     -1eV 
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 ىالناشئ عن ثلاث شحنات نقطية اعتمادا عل   ني التالي يمثل خطوط تساوي الجهدالشكل البيا .46
 مقدار شدة المجال الكهربائي تي بالشكلالمعلومات ال

  (4.62,  5.4)و  (4.15 ,5.4)     بين النقطتين 
  

  

   

  

 
 
 

 والناتج عن شحنة نقطية مقدارها 3000V كروي جهد سطحاذ كان  .47
 يساويالسطح كما في الشكل فان نصف قطر   

 1.40m     24m 

 440m     240m 
 

( ما مقدار aعند النقطة ) ينعدمإذا كان الجهد الكهربائي .  شحنتيناور مكون من الشكل المج .48

nCqعلمت ان مقدار الشحنة الثانيةذاإ 1qونوع الشحنة  2.12  

 C10106.9     
  C10100.9  
 C9106.1        
  C9102.3  

 
يا مربع كما هو موضح في الرسم في زاو Qموجبة  يتم ترتيب أربع شحنات كهربائية .49

 الجهد الكهربائي الكلي في مركز المربع يساوي ؟  إن.التخطيطي

 
r

kQ

  2

 16
         

r

kQ

  2

 4
 

 
r

kQ

  2

 8
         0.0 

 

المسافة إن ليتحرك من السكون. ثابت بروتون من  1mmكان على بعد حراً من م الكترونرك تُ  .51
 تساوي :  8eVالتي يقطعها الالكترون قبل ان تصبح طاقته الحركية 

 m10100.9     
 m10108.1     
 m10105.4     
 m101025.2     

 

m3.0

m4.0

2q

1q

a
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توصيلها بسلك طويل كما بالشكل, , تم  مشحونانو  2rو  1rكرويان نصف قطر الأول  موصلان .51

إن نسبة 
2

1

q

q
 بعد توصيلهما تساوي 

 
2

1

r

r
          

1

2

r

r
 

  21rr       0.0 
 

بإتجاه صفيحة موصلة و 40cmمن نقطة تبعد  بسرعة   بروتونأطلق  .52
  شحنة موجبة الكثافة السطحية للشحنة عليها ومشحونة ب

الى ان رب بها البروتون من الصفيحة مسافة  يمكن ان يقت ما اقل 

 ويعود بنفس الاتجاه الذي قذف منه.ساكن يصبح 

 m2100.3     
 m2100.4     
 m2100.5     
 m  369.0    

 

عن نقطة الاصل يساوي صفر  xوالتي تبعد مسافة  Pاذا كان مقدار الجهد الكهربائي عند النقطة   .53
 تساوي  x. ان مقدار 

 m2.0    
 m4.0    
 m6.0    
 m 0.8    
 

 لشحنتين موجبتين  تساوي الجهدشكل المجاور يمثل خطوط ال

 ؟أجب عن السؤالين التاليينxمتماثلتين موضوعة على المحور  
 cما مقدار جهد الخط  .54

 V100      
 V100      
 V200      
 V0.0      

 
الى خط تساوي  aلنقل الكترون من خط تساوي الجهد  بواسطة المجال ما مقدار الشغل المبذول .55

 ؟cالجهد 
 eV100       eV100      
 Ve200       eV0.0      

 

 الشكل المجاور يمثل مجال كهربائي منتظم , بأي اتجاه يكون أكبر  .56
 قيمة للجهد الكهربائي؟

 1        3      
 5        2      
 

Q Q

V100

a

b c
d

V200
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اوجد اقل (  ) xبائي يتغير حسب العلاقة على محور اذا كان الجهد الكهر .57
 xقيمة للجهد على محور 

 V  6.2     V  5.8 
 V 6.2     V0.0 

xxVفي الفضاء من العلاقة  يتحدد الجهد الكهربائي لحيز .58 1550)(  

 .نقطة الأصلحدد المجال الكهربائي في هذه المنطقة عند 

 )/(   ˆ15 mVi    )/(   ˆ15 mVi 
 )/(   ˆ50 mVi    )/(   ˆ65 mVi 

لمجال حدد ا  تحدد الجهد الكهربائي لحيز في الفضاء من العلاقة  .59
 (1,1,0الكهربائي في هذه المنطقة عند الاحداثي ) 

 )/(   ˆ2ˆ4 mVji    )/(  ĵ2 ̂4 mVi  
 )/(   )ˆ2ˆ4( mVji    )/(   ˆ2ˆ4 mVji  

ما هي النسبة بين  E  وتتسارع في مجال كهربائي منتظم A من السكون عند النقطة q يتم تحرير شحنة نقطية  .61

 ؟ ات الشحنة  سرع

 
1

2       
2

1      

 
1

3       
3

1      
فإذا قللت  قمت بشحن مكثف متوازي اللوحين باستخدام بطارية. وبقيت البطارية متصلة بالمكثف. .61

 ذا سيحدث لكل من المجال الكهربائي بين اللوحين والطاقة المختزنة فيهالمسافة بين اللوحين فما
 شدة المجال الكهربائي تبقى ثابتة والطاقة المختزنة تزداد 
 شدة المجال الكهربائي تزداد والطاقة المختزنة تزداد 
 شدة المجال الكهربائي تقل والطاقة المختزنة تقل 
 والطاقة المختزنة تقل شدة المجال الكهربائي تبقى ثابتة 

FCFCالشكل المجاور دائرة كهربائية تحوي مكثفين  .62  0.3,0.12 21  اذا كانت قراءة ,

 ( ما مقدار جهد البطارية4Vالفولتميتر )
 V3      
 V12      
 V10      
 V8.4      
 

FCمكثف متوازي الألواح سعته الكهربائية  .63 12 6مملوء بمادة عازلة ثابت عازليتها  إذا

بعد سحب نصف المادة  سحب نصف المادة العازلة من المكثف , كم يصبح سعة المكثف الجديد
 ؟العازلة
 F13       F9      
 F5       F7      
 

1C
2C

V

 قبل
 بعد

2/A

2/A
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أوجد السعة  Cمن خلال الدائرة الكهربائية المجاورية تحوي عدة مكثفات سعاتها متساوية وتساوي  .64
 Cالمكافئة لمجموعة المكثفات بدلالة 

 C9      
 C6      
 C6/11      
 C11/6      

 

nCCكثف متوازي الألواح هوائي سعته الكهربائية )م .65 60  وضع داخله مادتين عازلتين ثابت ,

0.41 العزلية لكل منها  0.122 و  بعد وضع المواد العازلة فما مقدار سعة المكث 

 F  96.0     F  24.0 

 F  48.0     F  48.0 

 
 مكثف متصل ببطارية, كما هو مبين بالشكل. عندما وضعت مادة عازلة بين لوحيه فإن .66

 سعة المكثف تزداد فقط    
 يقل6 وحي المكثففرق الجهد بين طرفي ل    
 6سعة المكثف تزداد وشدة المجال بين لوحيه تزداد    
  سعة المكثف وشحنته كلاهما تزداد 
 

 
مكثفان مشحونان, كما هو مبين بالشكل. عند غلق المفتاح وأصبح المكثفان بحالة اتزان ما شحنة  .67

 1Cالمكثف 

 Q 25.2     Q 8.1 

 Q 6.3     Q 2.1 
 
 

سطحان مستويان لانهائيان غير موصلان متوازيان لهما نفعس كثافعة الشعحنة السعطحية , وضععت  .68
شحنة موجبعة بعين السعطحين كمعا هعو مبعين بالشعكل. بعين المععادلات أي النقعاط يكعون عنعدها شعدة 

   أكبر ما يمكن. المجال الكهربائي

 1,2     
 4 فقط 

 3,4     
 3 فقط 

 
 
 

C

CC 32 

Q3Q6

CC 21 
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 : أجب عن الأسئلة التالية:ثانيالسؤال ال

nCqالشكل المجاور يبين موضع لثلاث جسيمات مشحونة , اذا علمت أن ) .69 31   وnCq 82   
nCqو  43  :وبالاعتماد على البيانيات على الشكل أوجد ) 

a-  1القوة الكهروستاتيكية المؤثرة بالشحنةq  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

b-  1ما مقدار واتجاه شدة المجال الكهربائية المؤثرة بالشحنةq 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

 

gmكل منها كتلتها متماثلتانمن الشكل المجاور كرتان  .71 10  منها تحمل شحنة موجبةوكلq 

cmLمتصلتان بخيط حرير طوله 120وتبعدان عن  رتان متزنتانتنافرتا الى ان اصبحت الك

cmxبعضهما مسافة  0.5 وكانت الزاوية بين الخيط والرأسي (14)  

-a ما مقدار شحنة كل كرة؟  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

-b ما مقدار قوة الشدة في الحبل والشحنتان في حالة الاتزان؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

0
.3

 m
 

0.4m 1q

y

x

2q

3q
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. وضعععت فععي مجععال مشععحونة مربوطععة بخععيط حريععر و 2.0g كتلتهععا بلاسععتيكيةالشععكل المجععاور كععرة  .71

CNEكهربعائي منعتظم شعدته  /100.1 3  فعمعل الخععيط زاويعة قعدرها15 .الى أن معع الرأسععي
   اتزنت

-a وما نوعها ؟ برر اجابتك؟ ؟ما محصلة الشحنة التي تحملها الكرة 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

-b ما مقدار عدد الالكترونات التي التي فقدتها الكرة لتجعلها متزنة؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

eqكل المجععاور, شععحنتان نقطيتععان موضععوعتان بععالهواء مععن خععلال الشعع .72 81   وeq 22   والبعععد

mdبينهمعععا  910  ,العععذي نضعععع عنعععده شعععحنة ثالثعععة بحيعععث تكعععون محصعععلة القعععوى  ايعععن الموقعععع
 الكهربائية المؤثرة فيها تساوي صفر.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

nCQ, الشعحنة m0.1الشكل المجاور اربع شحنات موضوعة على رؤوس مربع طول ضلعه  .73 0.2 
الكهروسعتاتيكية المععؤثرة علععى الشععجنة  محصععلة القععوةمتماثلتععان موجبتععان , اذا كعان  qوالشعحنتان 

Q أوجد قيمة كل من الشحنتين صفر العلوية تساوي .q؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

x

y

Q

q

q
1.0m 

1
.0

m
  

 

Q6
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 من الشكل المجاور وبالاستعانة بالبيانات على الشكل أجب عما يلي: .74
-a  شدة المجال الكهربائي عند النقطةa 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b  اذا وضع الكترون عند النقطةa ما مقدار واتجاه القوة الكهربائية المؤثرة عليه عند هذه اللحظة 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

mC.105عععزم ثنععائي القطععب لجععزيء مععا يسععاوي  .75 25 الععذرتين يسععاوي  مركععزي والمسععافة بععين

m10105.2  
 أوجد ما يلي:

-a الشحنة الصافية على كل ذرة؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-  أقصى عزم دوران يمكن ان يبذل على الجزي اذا وضع في مجال كهربائي شدتهCN /104 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 . أحسب ما يلي: xالشكل المجاور يمثل ثلاث شحنات موضوعة على المحور  .76
-a القوة الكهروستاتيكية المؤثرة على الشحنة السالبة؟ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b  السالبة؟المجال الكهربائي عند الشحنة 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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,  موجبعة متماثلعةوتحمل كل منها شحنات  0.1kgكتلة كل منها  متماثلةالشكل المجاور ثلاث كرات  .77

cmLطععة كععل منهععا بخععيط طولععه مرتب 30   ويعمععل كععل منهععا مععع الرأسععي زاويععة45  فععإذا
 اصبحت الكرات في حالة اتزان. ما مقدار الشحنة التي تحملها كل كرة؟

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
يبُعين الشععكل المجععاور جسععماً مُغللطععقط السععطح  ولا يحتععوي  .78

على شحنات بداخله موضوعاً في مجعال كهربعائي غيعر 
مثلعععي مسعععاحة  منعععتظم. فعععإذا كانعععت مسعععاحة السعععطح

 .أجب عن الآتي:, أي السطح 
 لكهربائي الذي يجتاز السطحهل مقدار شدة المجال ا 

؟ برر مساوِلمقدار شدة المجال التي تجتاز السطح
 اجابتك6

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 والتدفق الكهربائي  الذي يجتاز السطح التدفق الكهربائي  جد معادلة رياضية تربط بين
  6 ]أظهر خطوات إيجاد العلاقة[الذي يجتاز السطح  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

CNالشععكل المجععاور يمثععل مجععار كهربععائي منععتظم شععدته  .79 /104 4  باتجععاه المحععورx  , الموجععب
ويوجد عند مركزه شحنة  m 20.2وضع فيه جسم على شكل مكعب مساحة سطحه العلوي المظلل 

CmN, إذا كان التدفق الذي يجتاز السطح المغلق للمكعب يساوي نقطية  /.678 2 
 أجب عما يلي: 
-a مقدار الشحنة الكهربائية الموضوعة عند مركز المكعب6احسب  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-bالتدفق الكهربائي ا (لذي يجتاز السطح العلوي المظللA 6) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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mbaعلعى شعكل متعوازي مسعتطيلات  غير موصل مغلعقالشكل المجاور يمثل سطح  .81 4.0  و
mc 6.0  ويبعععد حافععة السععطح عععن محععورy  بمسععافةmax 4.0  فععإذا علمععت ان هنععاك

CNxEالموجعععب وفعععق المعادلعععة  xنحعععو محعععور  مجعععال كهربائيعععة يتجعععه /)0.20.3( 2


       

 أوجد ما يلي:
-a التدفق الكهربائي الذي يجتاز السطح المغلق؟ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b الشحنة الكلية داخل السط المغلق؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

كثافععععة الشععععحنة السععععطحية لععععه  غيععععر موصععععلمععععن الشععععكل المجععععاور سععععطح مسععععتوي لانهععععائي  .81
2/0.2 mC  شعحنة نقطيععة قعدرها , وضععتCQ 0.6  عنععد نقطعة الأصععل .وعلعى بعععد

md 2.0  عن السطح. عند اي نقطة على محعورx  الموجعب او السعالب يكعون محصعلة المجعال
 الكهربائي عندها تساوي صفر.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………  

mgmكرة كتلتها  بطرفه متصل خيط حرير ,موصل  بين سطح لا نهائي الشكل المجاور ي .82 0.1 

Cqوتحمل شحنة قدرها  8100.2   ويعمل الخيط مع السطح زاوية
30  فأصبحت الكرة

 في حالة اتزان.
 أوجد كثافة الشحنة السطحية للسطح؟

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………  
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والتي يحيط بها الهواء كما بالشكل  Qتقعان في المجال الكهربائي للشحنة النقطية  a,bالنقطتان  .83

)( bالى النقطة  aالمجاور أوجد نسبة المجال عند النقطة 
b

a

E

E 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………           

 

cmLالشعكل المجعاور يبعين سععاق معن معادة غيععر موصعلة طولهعا  .84 15.8  وتععم توزيعع عليعه شععحنة

pCqبانتظععععام قععععدرها  23.4 رصععععدت نقطععععة ,P  علععععى امتععععداد محععععور السععععاق وعلععععى بعععععد

cma 12   :أجب عما يلي 
-a لخطية للساق؟ما مقدار كثافة الشحنة ا 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-  ما مقدار شدة المجال الكهربائي عند النقطةP (استنتج المعادلات اللازمة لحل المسألة) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
mRنصعععف قطعععره  مصعععمت غيعععر موصعععلهيكعععل كعععروي  .85 5.0   وكثافعععة الشعععحنة الحجميعععة لعععه

3/8 mnC .أوجد المجال الكهربائي عند النقاط التالية 

a-  نقطة تقع على بعدmr 2.01  6من مركز الهيكل الكروي 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…    ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-  نقطة تقع على بعدmr 6.01  ن مركز الهيكل الكروي6م 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  
 

Q a 
1.11 1.15 

b 
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مشحون. أجب عن  موصل كروييظهر الشكل تغيرات مقدار شدة المجال الكهربائي في مجال  .86
 الأسئلة التالية:

-a ما مقدار نصف قطر الموصل 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b 6ما كمية الشحنة التي يحملها الموصل 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c  0.1ما مقدار شدة المجال الكهربائي عند نقطة تبعد عن مركز الموصلm 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

كثافععة الشععحنة السععطحية لععه  غيععر موصععلسععطح مسععتوي لا نهععائي  .87
2

1 /6 mpC  موضععوع

( , انطلععععق بروتععععون حركتععععه مععععن السععععكون مععععن نقطععععة موقعهععععا ,yxرأسععععياً علععععى المسععععتوى )

mxc 2.0  الى نقطة موقعهاmxa 5.0 .أحسب ما يلي 

-a العجلة التي يتحرك بها البروتون؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b  من النقطةالتغير في فرق الجهد الكهربائي منa  الىc 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b- للبروتون الحركية  طاقة( بعدs5.0نصف ثانية من بدء حركته؟ ) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

nCQ حلقة مشحونة بشحنة قدرها .88 5 نصف قطرهاو cmR 20  

a- هامركزنقطة تقع على محور الحلقة وتبعد عن ما مقدار المجال الكهربائي عندcmb 40 ؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b كم مقدار المجال الكهربائي عند مركز الحلقة؟ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

x

y

z
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علعى الرسعم  سطحان مستويان متوازيان لانهائيان كما بالشعكل المجعاور , بالاعتمعاد علعى البيانعات .89

cbaاوجد المجال الكهربائي عند النقاط الثلاثة ) ,,) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

 

, لهمعا نفعس نصعف القطعر , اذا  غيعر موصعلتين مصعمتتينالشكل المجاور يوضح هعيكلان لكعرتين  .91
وكععان شععدة المجععال الكهربععائي النععاتج عععن  R/2عععن مركععز الكععرة الأولععى  تبعععد Pكانععت النقطععة 

 يساوي صفر. Pالكرتين عند النقطة 

12أوجد نسبة شحنة الكرة الثانية الى الأولى / qq 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………  
 

. قذف الكترون بسرعة ابتدائية البلاستيك الشكل المجاور يبين سطح  افقي مستوي لانهائي من  .91

mlssقدرها

5102   الرسم البياني يمثل العلاقة بين سرعة الالكترون والزمن المستغرق

 ستيك؟لعودته لنفس النقطة التي قذف منها.أحسب كثافة الشحنة السطحية للبلا
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 زجاج نحاس
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2
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شعكل المجعاور, فعإذا كعان فعي الهعواء كمعا فعي ال ( 3q- ) ( و  qوضععت الشعحنتان النقطيتعان  )   .92

 . /C 2N.m37.0×10 يساوي  1Sالسطح المغلق  الذي يجتاز التدفق الكهربائي
 2S6احسب التدفق الكهربائي الذي يجتاز السطح المغلق 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

nCqثنائي القطب مقدار شحنتيه ) .93 4( البعد بينهما )mmd 5.0.كما بالشكل المجاور ) 

cmxتقع على الخط المنصف لمحور ثنائي القطب وعلى بعد ) aرصدت نقطة  20) 
-a  احسب المجال الكهربائي عند النقطةa 6مستنتجاً المعادلات اللازمة 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-bالجهد الكهربائي عند النقطة  ما مقدارa مبرراً اجابتك؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

(  bمتوازية ومشحونة بانتظام والشكل البياني)رقيقة من البلاستيك ( يبين ثلاث اسطح aالشكل ) .94
يبين محصلة المجال الكهربائي الناشي عن الاسطح الثلاثة وشدة المجال الكهربائي 

CNEs /106 5  

 ما مقدار كثافة الشحنة السطحية لكل سطح ؟
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

1S 

  

q 

2S 
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a
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مشحون بانتظام , الرسم البياني يمثل العلاقة البياني بين شدة  غير موصلهيكل كروي مصمت  .95
 المجال الكهربائي عند نقطة وبعد النقطة عن الهيكل الكروي المصمت والغير موصل

-a 6ما مقدار كثافة الشحنة الحجمية للهيكل الكروي 
………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

 
-b  0.1ما مقدار شدة المجار الكهربائي عند نقطة تبعدm 6عن مركز الهيكل الكروي 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c  0.4ما مقدار الجهد الكهربائي عند نقطة تبعدm 6عن مركز الهيكل الكروي 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

( محاطة بموصل كروي Q2( وتحمل شحنة موجبة قدرها )aمصمته نصف قطرها )موصلة كرة  .96

( , استخدم  Q( ويحمل شحنة سالبة قدرها )c( والخارجي )bاجوف نصف قطره الداخلي )

 و  وو قانون جاوس لحساب شدة المجال الكهربائي عند النقاط 
 البياني الحل النهائي للمجال عند كل نقطة( )الرسم

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

( والآخععر نصععف 45Vالجهععد الكهربععائي عععن مركععزه ) 0.2mموصععلان كرويععان نصععف قطععر الأول  .97
 .( . تم توصيل سلك طويل بينهما 54V-( الجهد الكهربائي عند مركزه ) 0.3mقطره ) 

لا أن وصالا لحالاة اتازان6 ثام حادد جهاة انتقاال إروناات التاي انتقلات باين الموصالين ما مقدار عدد الكت
 الالكترونات بين الموصلين6

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

N/C) 6x10E ( 

r (m) 2.0 4.0 6.0

8.1

9.0
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الرسم البياني المجاور يبين العلاقة بين طاقة الوضع كدالة للزاوية بين ثنائي القطب الكهربائي  .98
CNرجي المنتظم الذي مقداره والمجال الكهربائي الخا /104 3   واتجاهه نحو محورx  الموجب

 بالأعتماد على البيانات على الشكل أجب عن الأسئلة التالية.
-a ما مقدار عزم ثنائي القطب 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b حدد اتجاه عزم ثنائي القطب عند النقطةa وb 

-c ما مقدار طاقة الوضع الكهربائية لثنائي القطب 

 130اويةالزعند     
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

بدأ حركته من السكون من نقطة بالقرب من اللوح الموجب داخل مجال كهربائي منتظم  بروتون .99

mVشدته  /100.8 4 مسافة قدرها  البروتون كما بالشكل المجاور, فإذا تحركmd 50.0  باتجاه
 المجال.

a-  أوجد فرق الجهد بين النقطتينA وB BAV  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b  ما التغير في طاقة الوضع الكهربائية للبروتون منA  الىB 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 -c  ما مقدار سرعة البروتون لحظة وصوله النقطةB 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 الرسم البياني يمثل العلاقة بين الجهد الكهربائي عنعد نقطعة وبععد النقطعة ععن مركعز موصعل كعروي .111
 مشحون بشحنة موجبة؟

-a ما مقدار شحنة الموصل الكروي؟ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b لنقل بروتون من نقطة  )خارجي( المبذول ما مقدار الشغل 
 مركز الموصل الى نقطة تقع على سطح؟ 1.5mتبعد     

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



)10( 2 JU 

0.8

0.8

a

b
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kg271064.6وكتلتعععععه  e2قعععععذف جعععععزيء الفعععععا العععععذي يحمعععععل شعععععحنة  .111   بسعععععرعة ابتدائيعععععة

smi /100.2 7 ًنحععو ذرة ذهععب سععاكنة تحمععل شععحنة قععدرها مععن مكععان بعيععد جععداe79 كمععا

صعل اليعه جعزيء الفعا ليصعبح فعي وضعع السعكون وتبعدأ فعي بالشكل المجاور, ما مقدار اقل مسافة ي
 الابتعاد عن ذرة الذهب؟

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Cqمتماثلتان مقدار كل منهما شحنتان موجبتان   .112 0.2  

cmdويبعدان عن بعضهما مسافة 0.2  أوجد؟ 
-a  الجهد الكهربائي عند النقطةC؟ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-  لنقل شحنة ثالثة قدرها )خارجي ( مقدار الشغل المبذولCq 0.2  ًمن مكان بعيد جدا

 (C)مالانهاية( الى النقطة )
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c بعد نقل الشحنة الثالثة ما مقدار طاقة الوضع الكهربائية للنظام؟ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 الشكل المجاور يبن خطوط تساوي الجهد أجب عما يلي .113
-a حدد على الرسم اتجاه المجال الكهربائي؟ 
-b  ما التغير في طاقة الوضع لبروتون نقل من النقطةc  الىd 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c  اذا كانت الازاحة بين النقطتينa وc  1.5تساويcm ما مقدار شدة المجال الكهربائي بينهما؟ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

V20

V10

V0.0
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 ( كما بالشكل المجاورnC2( كثافة الشحنة الطولية له ) 20cmطوله ) رفيع سلك  .114
 عند الكهربائي  جهداستنج العلاقة الرياضية لحساب ال

 قعة على امتداد محور السلك 6 واحسب( الواPالنقطة )
 مقدار الجهد الكهربائي عند تلك النقطة اذا كانت تبعد   
 d=0.5cmالسلك مسافة عن طرف    

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

الرسم البياني التالي يبين العلاقة بين الجهد الكهربائي عند نقطة تقع على محور قرص نصف قطره  .115
0.3m .ومشحون وبعد النقطة عن سطح القرص 

-a ة السطحية للقرص؟ما مقدار كثافة الشحن 
…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………… 

-b 0.8محور القرص وتبعد لجهد الكهربائي عند نقطة تقع على قدار اما مm عن سطح القرص؟ 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
تحوي شحنة  R= 0.12mنصف قطرها  غير موصلةمن مادة مصمتة الشكل المجاور , كرة  .116

  30nC+موزعه بانتظام مقدارها 
-a بائي عند استنج العلاقة الرياضية لحساب الجهد الكهربائي عند مركز الكرة وما مقدار الجهد الكهر

 مركزها6
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b  نقطةالما مقدار الجهد الكهربائي عند(c الواقعة)على سطح الكرة6 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

x

y
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وضعت الشحنة الأولى التي xالشكل المجاور يبين شحنتان موجبتان موضوعتان على المحور .117

CQمقدارها  0.41   عند نقطة الاصل ووضعت الثانية التي 

CQمقدارها   0.252   عند موقعcmx 12  

 بين الشحنتين يكون الجهد  xل المحور عند أي نقطة على طو

 الكهربائي الناتج منهما أدنى ما يمكن؟

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 من خلال الشكال المجاور وبالاعتماد على البيانات التي عليه .  .118

-a  أحسب ( الجهد الكهربائي عند النقطةP) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b   أحسب  التغير في طاقة الوضع الكهربائية للشحنة 

(C0.3( اذا نقلت من مالانهاية الى النقطة )P) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

ين شحنة المكثف المستوى والجهد الرسم البياني المجاور يبين ثلاث منحنيات تمُثل العلاقة ب .119
 الناشيء عنها وذلك لثلاث مكثفات

 أختر من الجدول المجاور المكثف المناسب للمنحنى المناسب له بالرسم البياني
 

 dالبعد بين اللوحين Aمساحة لوح المكثف الميل المكثف
1  A d 
2  A2 d 
3  A d2 

 

 

 

y
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مكثفات سعاتها  أربعشكل  المجاور لدائرة تحوي ال .111

(FCFCFCFC  80,60,40,120 4321 اذا كانت الشحنة ( متصلة مع بطارية ,

Cqتساوي  4Cمكثف التي يحملها ال 1004   عما يلي.أجب 

-a السعة المكافئة لمجموعة المكثفات؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b فرق الجهد بين قطبي البطارية؟ 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

c-  3فرق الجهد للمكثفC 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

FCFCمكثفان سعاتهما ) .111  0.3,0.1 21  ) 1كما بالشكل , المفتاحانS  2وS   مفتوحان

nCQويحمل المكثف الأول شحنة قدرها  201  ة قدرها والمكثف الثاني شحنnCQ 602   وذلك

 قبل غلق المفتاحين. 

 كم تصبح شحنة كل مكثف بعد غلق المفتاحين؟
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

FCFCFCسعاتها  اذا كان متوفر لديك ثلاثة مكثفات .112  12,0.2,0.6 321   كيف يمكن

FCeqتوصيلهما معاً للحصول على سعة مكافئة قدرها  0.5 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

V

1C

2C
3C

4C
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mmdاذا كانت ابعاد المكثف ) مكثف هوائي متوازي الأالواح. .113 1و
25.0 cmA )  شحنت لوحيه

 عن المكثف الهوائي. ثم فصلت البطارية 10Vبوصله مع بطارية فرق الجهد بين قطبيها 
-a 6ما مقدار شدة المجال الكهربائي بين اللوحين 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-b 6ما مقدار كثافة الطاقة المختزنة بين لوحيه 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c  والبطارية مازالت مفصولة 6 احسب شدة 4إذا وضعت مادة عازلة بين لوحيه ثابت عازليتها 
 المجال الكهربائي الناشي بالمادة العازلة6

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
  20Vكهربائي جهده  مع مصدر جهد التوالي الشكل المجاور يمثل ثلاثة مكثفات متصلة معاً على .114

FCيساوي   3المكثف رقم  سعةو 2.13   والشكل البياني يبين الهبوط بالجهد للمكثفات ,

 لكهربائية لكل مكثف؟السعة اأوجد  الثلاث.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

زان , وجهد النقطة بالاعتماد على البيانات على الشكل المجاور وكانت الدائرة في حالة ات .115

0.0BV  ما مقدار جهد النقطةAV؟ 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

20

0.0

A
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20.2مكثف مستوي هوائي المساحة المشتركة بين لوحيه )  .116 cm  تم توصيله ببطارية, الشكل )
المجاور يبين تغيرات فرق الجهد بين صفيحتي المكثف بتغير شحنته أثناء عملية شحن المكثف . 

 أجب عما يلي:
-aب السعة الكهربائية للمكثف6احس 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-( ما مقدار المسافةd  )6بين لوحي المكثف 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-c ( 4ما مقدار التغير في طاقة الوضع المختزنة بالمكثف عند تغير جهده منV-8V) 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

-d فأرسم على نفس الرسم البياني العلاقة      نصفللالمسافة بين لوحيه  تقلولكن  اذا اعيدت التجربة
 بين شحنة المكثف وجهده6
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a- أن وحدةmVCN //  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b-  أن وحدة ثابت السماحية الكهربائية  هيmF / 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

cmr مكثف اسطواني نصف قطريه )  .118 81   وcmr 102  6( يملأ عازل بين لوحيه  وفرق

 ( أوجد طول المكثف الاسطواني؟nC2( وشحنته )V40الجهد بين لوحيه )

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 اتمنى لكم التوفيق والنجاح
 محمود عوض الله

(V) ΔV

2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 1.0 

4.00 

8.00 

12.0 

) ( CQ شحنة المكثف 

ثف
مك

د ال
جه

 


